

वेबसाइट हैक कर बना रहे थे जन्म व मृत्यु प्रमाणपत्र, 6 आरोपी धरे गए

नारनौल. जिला पुलिस ने वेबसाइट हैक कर लोगों का बोगस जन्म व मृत्यु प्रमाण पत्र बनाने वाले गिरोह के 6 लोगों को गिरफ्तार कर उनसे कंप्यूटर, लैपटॉप, मोबाइल फोन व अन्य सामान बरामद कर लिए हैं। इसके साथ ही अन्य आरोपियों को गिरफ्तार करने का काम तेजी से शुरू हो गया है। पुलिस के अनुसार उन्हें साइट हैक कर बोगस प्रमाणपत्र बनाने की जानकारी अगस्त 2021 में तब मिली जब महेन्द्रगढ़ के नागरिक अस्पताल के रजिस्ट्रार ने इसकी जानकारी मिलने के बाद स्वास्थ्य विभाग व पुलिस को सूचित किया। इस मामले को लेकर एस.पी. चन्द्रमोहन ने मामले की जांच के लिए एस.आई.टी. का गठन किया। इस टीम ने हरियाणा के पटौदी, कैथल, जींद, व उत्तर प्रदेश के बरेली, आगरा, लखनऊ व वाराणसी आदि स्थानों पर छापेमारी कर गिरोह के नेटवर्क का पता लगाया। वहां से मिले कंप्यूटर आदि से मिले रिकार्ड से पता चला है कि ऐसे हजारों बोगस प्रमाणपत्र बनाए गए हैं। ऐसे 147 जन्म व 21 मृत्यु के बोगस प्रमाण पत्रों का पहले ही खुलासा हो गया था। जांच से पता चला है कि हैकर्स ने हरियाणा, उत्तर प्रदेश, बिहार, झारखंड, पंजाब व जम्मू काश्मीर सहित अनेक राज्यों में जन्म व मृत्यु प्रमाण पत्र बनाने का काम किया जाता रहा है। ये लोग बोगस प्रमाण पत्र बनाने की एज में एक हजार रुपए से 1200 रुपए तक लेते थे।

पांच टीमों ने घर-घर जाकर लगाए 324 लोगों के टीके, बीसीएमओ ने लिया जायजा



चिड़ावा. ब्लॉक के नरहड़ गांव में स्वास्थ्य विभाग ने बुधवार को टीकाकरण के लिए विशेष अभियान चलाया। जिसमें पांच-पांच कार्मिकों की पांच टीमों ने गांव में वंचित लोगों के घर-घर जाकर टीके लगाए। अभियान के दौरान 324 लोगों के टीकाकरण किया गया। विभाग के इस सघन अभियान के दौरान खेतों में बसे लोगों, जोहड़ में चरवाहों और घरों में वयोवृद्ध लोगों के टीके लगाए। बीसीएमओ डॉ.संतकुमार जागिड़ ने टीकाकरण का जायजा लिया। अभियान में नरहड़ पीएचसी के डॉ.प्रीतम यादव, विनोद कुमार, एलएचवी चंद्रवती ने सहयोग दिया।

लोयल गांव का सहायक अभियंता कार्यालय चनाना रखने की मांग



चिड़ावा. अखिल भारतीय किसान सभा के बैनर तले लोयल क्षेत्र के किसानों ने मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौंपा। उपाध्यक्ष इंद्राजसिंह के नेतृत्व में सौंपे मांग पत्र में बताया कि लोयल गांव के बिजली संबंधित कार्य ठेके पर दिए जा रहे हैं। जिसको लेकर ग्रामीणों में आक्रोश व्याप्त है। उन्होंने बताया कि लोयल का सहायक अभियंता कार्यालय चनाना पड़ता है। जिसे भी बदला जा रहा है। ग्रामीणों ने सहायक अभियंता कार्यालय चनाना रखने और बिजली कार्य ठेके पर नहीं देने की मांग की। इस मौके पर मोहरसिंह, रोहिताश्व काजला, मनरूपसिंह, रामकिशन, राजेंद्रसिंह, महेंद्रसिंह, पवनकुमार, राकेश कुमार, विकास, विजयसिंह, ओमप्रकाश, मनीराम, विद्याधर, सुरेंद्र कुमार, राजेंद्रसिंह आदि मौजूद थे।

सुलताना में 11 ट्राईसाइकिल व 15 व्हीलचेयर बांटी



सुलताना. कस्बे के बैजनाथ सोमानी उमावि में सत्यनारायण सोमानी फाउंडेशन कोलकता के सौजन्य से बुधवार को दिव्यांग सहायता शिविर लगाया गया। जिसमें दिव्यांगजनों को व्हीलचेयर और ट्राईसाइकिल वितरित की गई। कार्यक्रम में 11 ट्राईसाइकिल और 15 व्हीलचेयर बांटी गई। जिसमें सुरेश सोमानी, हेमंत चांदक, नारायण व्यास, विक्रमसिंह, रामकृष्ण पारीक, विनोद सैनी, नवल, सुभाष, अंजू, सुनीता, सुनील आदि मौजूद थे।

बड़बर बुहाना में विहिप का धर्मरक्षा अभियान शुरू

बुहाना. मां कालीधाम परिसर बड़बर -बुहाना में देशभर मे विहिप द्वारा प्रारम्भ किये जा रहे धर्मरक्षा महाअभियान की श्रृंखला मे बैठक हुई। जिसमें केंद्र व राज्य सरकार से धर्म परिवर्तन पर रोक लगाने के लिए



कठोरतम कानून बनाने का आग्रह किया गया। इस अवसर पर विहिप धर्मप्रसार प्रान्त प्रमुख एवं जिला पालक सीएम भार्गव ने परावर्तन के पुरोधा स्वामी श्रद्धानंद सरस्वती को श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए वैदिक एवं सनातन संस्कृति के संरक्षण व परिवर्द्धन के लिए स्वामी जी द्वारा किए गए कार्यों को विस्तार से बताया। जिला विहिप कार्याध्यक्ष सुभाष व्यास ने धर्मांतरण से सावचेत करते हुए इसके दुष्परिणामों से अवगत कराया। कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे जिला धर्मप्रसार प्रमुख मुकेशगिरी ने संगठन के उद्देश्यों को साकार रूप देने के लिए योजना का प्रारूप प्रस्तुत किया।

कार्यशाला में उद्यमियों तथा नए स्टार्टअप्स को किया प्रोत्साहित



पिलानी. उद्यमियों एवं नए स्टार्टअप्स को प्रोत्साहित करने के लिए केन्द्रीय इलेक्ट्रॉनिकी अभियांत्रिकी अनुसंधान संस्थान (सीरी) के जयपुर केन्द्र में एक कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यशाला में एमएसएमई तथा स्टार्टअप्स एवं उद्योग जगत के लोगों ने भाग लिया। कार्यशाला में भारत सरकार के वैज्ञानिक तथा औद्योगिक अनुसंधान विभाग की सलाहकार डा. सुजाता चकलानोबिस मुख्य वक्ता के रूप में शामिल हुई। उन्होंने उपस्थित को सम्बोधित करते हुए देश में उद्योग जगत में बढ़ती रोजगार की संभावनाओं की जानकारी दी तथा उद्योग जगत के लिए भारत सरकार द्वारा संचालित विभिन्न प्रकार की योजनाओं की जानकारी दी। इससे पहले सीरी संस्थान निदेशक डा. पीसी पंचारिया ने अध्यक्षता करते हुए कार्यशाला के महत्व से जुड़ी जानकारी दी। उन्होंने देश में उद्योगों के महत्व को रेखांकित किया तथा भारत सरकार की आयात नीति से जुड़ी जानकारी देते हुए सेमिकंडक्टर के क्षेत्र में बढ़ती संभावनाओं के बारे में जानकारी दी। कार्यशाला में एमएसएमई विकास संस्थान जयपुर के निदेशक डा. वीके शर्मा, भारत सरकार के डीएसटी विभाग के डा. अखिलेश मिश्रा, विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विभाग राजस्थान के परियोजना अधिकारी डा. मनु सिकरवार ने भी विचार साझा किए। इससे पहले सीरी जयपुर केन्द्र के प्रभारी डा. साई कृष्णा ने अतिथियों का स्वागत करते हुए आयोजन से जुड़ी जानकारी दी। डा. अभिजीत कर्माकर ने आभार जताया।